Cll# Contar de2en 2,5y 10 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Tomastenia 20 caramelos. Més tarde, cuatro de sus amigos le dieron 5 piezas cada uno.
¢Con cuantas piezas terming? 1
2,
2) Tereyahabiaahorrado §20. Por una asignacion, recibe §10 cada semana. ¢Cuanto dinero
tendra en total después de seis semanas? 3.
4.

3) Un recipiente grande podria contener 80 vasos de liquido. Si también tuvieran tres
contenedores més pequefios que pudieran contener 10 tazas cada uno. ¢Cuantas tazas en 5.
total pueden contener todos | os reci pientes?

6.
4) Leonardo descargd un archivo de 8 megabytes. También descargd seis archivos més
pequefios que eran de 2 megabytes cada uno. ¢Cuantos megabytes en total fueron los 7.
archivos que descarg6?
8.
5) Unacajagrande pesaba 8 kilogramos. Una caja pequefia pesaba 2 kilogramos. Si tuvieras
unacaja grande y dos cajas pequefias, ¢cuanto pesarian todas juntas? 9.
10.

6) Un gusano de gomatiene 25 calorias. Un 0so de gomatenia5 calorias. Si comieras un
gusano de gomay dos ositos de goma, ¢cuantas calorias habrias comido?

7) Enlasaladejuegos, Vaentinagano 35 boletos jugando Skee Ball. Luego jugd 'Aplastaal
topo' cuatro vecesy gand 5 boletos cada vez. ¢Cuantos boletos gané en total ?

8) Un libro grueso tenia 40 paginas. Un libro delgado tenia 10 péginas. Si leyeras € libro
grueso y cinco libros delgados, ¢cuéntas péginas en total habrias leido?

9) Nataliateniaun libro grande que pesaba 18 kilogramos. También tenian cuatro libros mas
peguerios que pesaban 2 kilogramos cada uno. ¢Cuanto pesaban todos juntos?

10) Samuel gastd §20 en un juguete y luego comprd seis juguetes mas pequefios que cuestan
85 cada uno. ¢Cuanto dinero gasto en total ?
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Resuelve cada problema. Respuestas
1) Tomastenia 20 caramelos. Més tarde, cuatro de sus amigos le dieron 5 piezas cada uno.
¢Con cuantas piezas terming? 1 40
2 80
2) Tereyahabiaahorrado §20. Por una asignacion, recibe §10 cada semana. ¢Cuanto dinero
tendra en total después de seis semanas? 3. 110
4 20

3) Un recipiente grande podria contener 80 vasos de liquido. Si también tuvieran tres
contenedores més pequefios que pudieran contener 10 tazas cada uno. ¢Cuantas tazas en 5. 12
total pueden contener todos | os reci pientes?
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4) Leonardo descargd un archivo de 8 megabytes. También descargd seis archivos més
pequefios que eran de 2 megabytes cada uno. ¢Cuantos megabytes en total fueron los 7. )
archivos que descarg6?
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5) Unacajagrande pesaba 8 kilogramos. Una caja pequefia pesaba 2 kilogramos. Si tuvieras
unacaja grande y dos cajas pequefias, ¢cuanto pesarian todas juntas? 9. 26
10, 50

6) Un gusano de gomatiene 25 calorias. Un 0so de gomatenia5 calorias. Si comieras un
gusano de gomay dos ositos de goma, ¢cuantas calorias habrias comido?

7) Enlasaladejuegos, Vaentinagano 35 boletos jugando Skee Ball. Luego jugd 'Aplastaal
topo' cuatro vecesy gand 5 boletos cada vez. ¢Cuantos boletos gané en total ?

8) Un libro grueso tenia 40 paginas. Un libro delgado tenia 10 péginas. Si leyeras € libro
grueso y cinco libros delgados, ¢cuéntas péginas en total habrias leido?

9) Nataliateniaun libro grande que pesaba 18 kilogramos. También tenian cuatro libros mas
peguerios que pesaban 2 kilogramos cada uno. ¢Cuanto pesaban todos juntos?

10) Samuel gastd §20 en un juguete y luego comprd seis juguetes mas pequefios que cuestan
85 cada uno. ¢Cuanto dinero gasto en total ?
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Cll# Contar de2en 2,5y 10 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
40 35 80 26 90
110 50 20 12 55 1.
1) Tomastenia 20 caramelos. Més tarde, cuatro de sus amigos le dieron 5 piezas cada uno. 5
¢Con cuantas piezas terminG? '
3.
2) Tereyahabiaahorrado §20. Por una asignacion, recibe §10 cada semana. ¢Cuéanto dinero
tendrd en total después de sei's semanas? 4.
5.

3) Un recipiente grande podria contener 80 vasos de liquido. Si también tuvieran tres
contenedores més pequefios que pudieran contener 10 tazas cada uno. ¢Cuantas tazas en 6.
total pueden contener todos | os reci pientes?

4) Leonardo descargd un archivo de 8 megabytes. También descargd seis archivos més
pequerios que eran de 2 megabytes cada uno. ¢Cuantos megabytes en total fueron los 8.
archivos que descargd?

5) Unacgjagrande pesaba 8 kilogramos. Una caja pequeiia pesaba 2 kilogramos. Si tuvieras

unacaja grande y dos cajas pequefias, ¢cuanto pesarian todas juntas? 10

6) Un gusano de gomatiene 25 calorias. Un 0so de gomatenia5 calorias. Si comieras un
gusano de gomay dos ositos de goma, ¢cuantas calorias habrias comido?

7) Enlasaladejuegos, Vaentinagano 35 boletos jugando Skee Ball. Luego jugd 'Aplastaal
topo' cuatro vecesy gano 5 boletos cada vez. ¢Cuantos boletos gand en total ?

8) Un libro grueso tenia 40 péaginas. Un libro delgado tenia 10 paginas. Si leyeras €l libro
grueso y cinco libros delgados, ¢cuantas paginas en total habrias leido?

9) Natdiateniaun libro grande que pesaba 18 kilogramos. También tenian cuatro libros més
peguerios que pesaban 2 kilogramos cada uno. ¢Cuanto pesaban todos juntos?

10) Samuel gastd §20 en un juguete y luego compro seis juguetes més pequefios que cuestan
85 cada uno. ¢Cuanto dinero gasto en total?
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